
基本視点１　持続可能な行政経営

基本方針１　行政資源の最適化による行政基盤の強化

初期（値） R3実績（値） R4実績（値） R5実績（値） R6実績（値） R7実績（値） 目標（値）

資料1　第３次日進市経営改革プラン　達成指標一覧表

- -4
下水道使用料の
検証

②オープンカウン
タの契約件数

107

0.52

-

3 入札制度の改善

30

0.6以上
①稼働件数に係る
平準化率

0.34

118件

AI・RPAの導入数 ー

100%

DXの推進
(2)各種書類等
の電子データ化
による効率化と
データの公開

100%

①過年度作成の都
市計画図、換地図
の市ホームページ
上での公開率

4

何を
どこまで

達成状況

②要介護・要支援
認定に関連する書
類の電子データ化
率

0

取組項目

1
(1)

DXの推進
(1)内部事務の
効率化

2（RPA）

【達成指標】

0

1
(2)

8

0
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初期（値） R3実績（値） R4実績（値） R5実績（値） R6実績（値） R7実績（値） 目標（値）
何を

どこまで
達成状況

取組項目

【達成指標】

①マイナンバー
カードと連携した
事業数

- 1 2つ

②公共施設等総合
管理計画

見直し- 達成見直し

固定資産台帳の
更新

現状から5つ増
やす

③施設情報一元管
理

- 全施設一元管理 達成

達成

一覧表の作成及
び公開

1億7,500万円削
減

①個別施設計画 - 策定 達成

10 10

②一覧表の作成及
び公開

②オンライン申請
ができる手続数

法定外の一般会計
繰入金のうち、赤
字補填目的の繰入
金額

2億8,000万円

5

マイナンバー制
度の活用促進と
行政手続のオン
ライン化

2億1,333万円削
減

6
国民健康保険税
の安定的な確保

- 調査中

7
市有財産の利活
用と適正化

①市有財産の管理
区分の明確化

- 調査中

8
より効果的な契
約方法の導入

策定

全施設一元化
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初期（値） R3実績（値） R4実績（値） R5実績（値） R6実績（値） R7実績（値） 目標（値）
何を

どこまで
達成状況

取組項目

【達成指標】

基本方針２　人材育成と組織力の強化

11
内部統制体制の
構築

①財務に関する事
務等にかかるリス
クの洗い出し

- -

②方針の策定 - -
策定し、公表す

る

一覧表の策定

9
(1)

部署を横断する
事業の連携
(2)横断的な検
査業務の実施

10

多様性を受容す
る人材の育成と
組織づくり

①性の多様性職員
研修の理解度

- 58

②男女共同参画職
員研修の理解度

- 75

③男性職員の育休
取得率

11.1 9.1 30%

80％以上

80％以上

検査担当課が実施
する検査に他課の
技師が携わった件
数

- 1.73
1人当たり2件以

上

プロジェクトチー
ムの設置

8組（従来の連
携を含む）

新たに４組以上
9
(1)

部署を横断する
事業の連携
(1)プロジェク
トチームの活用

1
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初期（値） R3実績（値） R4実績（値） R5実績（値） R6実績（値） R7実績（値） 目標（値）
何を

どこまで
達成状況

取組項目

【達成指標】

13
企業への人材派
遣

企業への職員派遣
数

- 0

14
庁内全体で時間
外削減

超過勤務が1年に
つき360時間を超
える職員数

16 23

1人

②全庁的に共有で
きた業務改革の件
数

-

12

若手職員と中堅
職員による業務
改革ミーティン
グの開催

①意見交換の場の
開催（対面によら
ない方法も含む）

- -

- 5件

年に3回

0人
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初期（値） R3実績（値） R4実績（値） R5実績（値） R6実績（値） R7実績（値） 目標（値）
何を

どこまで
達成状況

取組項目

【達成指標】

基本視点２　切れ目なくるながる地域経営

基本方針３　それぞれの特性を生かした市民とのまちづくり

18

市民自治活動等
におけるふるさ
と納税(寄附)の
活用

17
職員による地域
活動への参画

- -

19

市内つながるプ
ロジェクトの実
施

15
地域学校協働本
部の活動推進

16
市民参加型行政
評価の実施

①市民参加による
行政評価

- -

地域学校協働本部
の設置

-

②市民参加型行政
評価に関わる市民
の数

- - 50人

開催

1回/年

4か所 達成4か所

達成

-

-
②ふるさと納税
（寄附）を活用し
た企画の実行

-

①ふるさと納税
（寄附）を活用し
た企画の提案

-

地域に関わる研修
の開催

1つ

2つ

市内の個人、団体
等の活動を紹介す
る活動ブック

-
相互リンク及び
にぎわい団体帖

の作成
作成及び公開
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初期（値） R3実績（値） R4実績（値） R5実績（値） R6実績（値） R7実績（値） 目標（値）
何を

どこまで
達成状況

取組項目

【達成指標】

基本方針４　民間資源やノウハウの有効活用

②利用率の検証
（市民農園）

- 87.4
導入前と比較し

増加

③入場者数（旧市
川家住宅）

2,776 3,650 5000人

園行事に対する利
用者満足度（米野
木台西保育園）

- 95.8
導入前と比較し
10％増加

効果検証の完了
と導入

20

官民連携ガイド
ラインの策定と
新たな手法の導
入

- 骨子策定

達成

①官民連携手法の
導入による効果の
検証と導入の検討

- -

①官民連携ガイド
ライン

5項目

策定

3つ以上観光商品の造成 9

95件

民間企業の地域貢
献活動と連携した
事項

2

②連携協定に基づ
く実施事業数

65 77

1

2

21

民間事業者の地
域貢献活動の活
用による子育て
環境の充実

22

民間事業者を活
用した魅力ある
観光商品の造成

官民連携手法に
よる公共施設等
の運営の推進

23
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初期（値） R3実績（値） R4実績（値） R5実績（値） R6実績（値） R7実績（値） 目標（値）
何を

どこまで
達成状況

取組項目

【達成指標】

達成

②関係者との連携
を図る検討会等の
開催

0 1 1回/年 達成26

官民連携による
地域の見守り、
介護予防の推進

①連携締結事業者
数

49 61

③連携事業の実施 2 達成

②企業との健康づ
くり事業の共同開
発

- 0

③市事業協賛企業
の開発

1 3

5社以上と連携

24

民間事業者と連
携した健康づく
り事業の推進

①連携事業の開拓 2 3

1

市事業への協賛
品等の提供（5

件）

2事業以上

60事業所

企業との共同実
施事業の計画・
実施(10件)
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初期（値） R3実績（値） R4実績（値） R5実績（値） R6実績（値） R7実績（値） 目標（値）
何を

どこまで
達成状況

取組項目

【達成指標】

基本視点３　広域連携の推進

基本方針５　自治体間連携の推進

5年以内の実現

27
調和のとれたま
ちづくりの推進

土地区画整理事業
における他自治体
とのまちづくりに
関する検討会の開
催

2 達成

策定
①各自治体による
実施に向けた計画

- -

48
他自治体との広域
的な課題解決に向
けた取組数

4829
自治体間連携の
さらなる深化

26
校務支援システ
ムの共同利用

②共同調達による
費用削減

- -

- -

52件

28

県内自治体との
汚水処理事業に
係る広域化・共
同化の推進

- 1回/年
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